إختبارحرارة   2008       (الزمن ساعةواحدة)
س1

أ- أختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين : 

1- عند ثبوت الحجم ينعدم ضغط الغاز نظريا عند درجة ( 273 كلفن – 273 سلزيوس – سالب 273 سلزيوس – سالب 273 كلفن ) 

2- إذا ضغط غاز ببطء شديد ليزداد ضغطه إلى الضعف ويقل حجمه إلى النصف فإن طاقة حركة الجزيئات ( تقل إلى النصف – تظل ثابتة – تزداد للضعف – لاتوجد إجابة صحيحة ) 
3- متوسط طاقة حركة جزيئات غاز النتروجين ( > - < - = ) متوسط طاقة حركة جزيئات غاز الهيدروجين عند نفس درجة الحرارة 
4- النسبة بين جذر متوسط مربع سرعة جزيئات غاز النتروجين عند 100 سلزيوس إلى جذر متوسط مربع سرعة جزيئات غاز الهيدروجين عند نفس درجة الحرارة ( > - < - = ) الواحد الصحيح
5- إذا كانت درجة حرارة غاز ما 54 سلزيوس فإن درجة الحرارة التى يتضاعف عندها الضغط على تدريج سلزيوس عند ثبوت الحجم ( 654-327-381-813- - لاتوجد إجابة صحيحة ) 
ب- أرسم جهازا يستخدم فى تعيين معامل الزيادة فى الضغط لغاز تحت حجم ثابت - عرف معامل الزيادة فى الضغط- اشرح كيف تم تثبيت الحجم فى هذا الجهاز
ج-- فقاعة هوائية على عمق 10.13m فى باطن ماء كثافته 1000kg/m3 وحجمها       28cm3وعند درجة حرارة 7  سلزيوس أوجد حجمها قبل أن تصعد للسطح مباشرة علما بأن درجة الحرارة على السطح 27 سلزيوس والضغط الجوى 1.013x105 نيوتن /م2 وعجلة الجاذبية 10m/s2
س2-أ- أستنتج القانون العام للغازات ؟ أوجد قيمة الثابت العام للغازات فى s.T.P 

ب- جزئ من غاز كتلته m يتحرك بسرعة v يسقط عموديا على جدران إناء مكعب طول ضلعه L أتبت أن التغير الكلى لكمية حركة هذا الجزئ فى الثانية =   mVx2/ L  

ج- إذا كانت كثافة النتروجين عند ضغط 76cm hG ودرجة صفر سلزيوس هى 31.25kg/m أحسب جذر متوسط مربع سرعات جزيئات الغاز عند الصفر السليزى وكذلك عند 300 كلفن علما بان كثافة الزئبق 13600kg/m3 وعجلة الجاذبية  29.8m/s 
س3- أ-ماذا نعنى بقولنا أن 
1- درجة الإنتقال إلى حالة التوصيلية الكهربية الفائقة لمعدن تساوى 4 K  
2- معامل التمدد الحجمى للغاز عند ثبوت الضغط   K-1   273   / 1  
3- عدد أ فوجادرو = 23 10   ×  6.023  جزئ 
ب-1- أستنتج العلاقة(الحرارية) التى تربط بين النظرية الماكروسكوبية والنظرية الميكروسكوبية 

2—أذكرالأساس العلمى:   لقارورة  د يوار – القطار فائق السرعة  - الثلاجة
ج-يمثل الشكل إسطوانة مغلقة الطرفين 
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تحتوى على مكبس عديم الإحتكاك عند

منصفها وكان الضغط الغاز بداخلها 

على جانبى المكبس 75 cm Hg  

فإذا تحرك المكبس ببطء إلى اليمين ليقل حجم الجزء 

الأيمن إلى الربع أوجد الفرق فى الضغط على جانبى المكبس 

بفرض ثبوت درجةالحرارة 
